

お詫びと訂正

弊社刊行の『らくらく暗記マスター ケアマネジャー試験2016』の本文中、以下の箇所
所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2016年8月4日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
7頁	上から3項目	●前回(第17回)試験の実績(2014年10月26日実施)	●前回(第18回)試験の実績(2015年10月11日実施)	2016年6月15日更新
44頁	●区分支給限度基準額が適用されないサービスの表中	<u>(介護予防)福祉用具貸与</u>	<u>削除</u>	
66頁	●介護給付等審査委員会の表中	介護給付等対象サービス担当者代表委員	介護給付等対象サービス担当者 <u>または介護予防・日常生活支援総合事業担当者</u> 代表委員	2016年8月4日更新
104頁	●体温の表外	<u>紫外線</u>	<u>赤外線</u>	2016年6月24日更新
124頁	●前頭側頭型認知症(ピック病)とレビー小体型認知症の表中	レビー小体型認知症	レビー小 <u>体</u> 型認知症	2016年8月4日更新
141頁	●在宅人工呼吸療法の表中	筋 <u>委</u> 縮性側索硬化症	筋 <u>萎</u> 縮性側索硬化症	
207頁	地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護の表中	・原則、要介護 <u>1</u> 以上で利用可	・原則、要介護 <u>3</u> 以上で利用可	